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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας ηγήθηκε του 47ου 
Walkathon για φιλανθρωπικούς σκοπούς
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 47ο Walkathon του 
Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, η ετήσια δράση που έχει ως 
επίκεντρο την πεζοπορία και ως σκοπό της τη συγκέντρωση 
χρημάτων για τις ανάγκες υλοποίησης των προγραμμάτων του 
φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας.

Η δράση, η οποία φέτος φιλοξενήθηκε στην Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος, στο 
Kingsford του Σύδνεϋ, ξεκίνησε με τον καθιερωμένο περίπατο, με επικεφαλής τον 
Σεβασμιωτάτο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο. Συμμετείχαν, μεταξύ 
άλλων, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος και Μαγνησίας 
κ. Χριστόδουλος, κληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ο Γενικός Πρόξενος της 
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Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, η Δήμαρχος του Randwick κ. 
Philipa Veitch, ο Διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας κ. Στυλιανός 
Μαγδαλόπουλος και ο Πρόεδρος της Ενορίας Αγίου Σπυρίδωνος κ. Ηλίας 
Οικονόμου.

Μετά την ολοκλήρωση του περιπάτου, ακολούθησε εορταστικό πρόγραμμα, το 
οποίο περιλάμβανε παρουσίαση ελληνικών παραδοσιακών χορών, καθώς και την 
απονομή τιμητικών διπλωμάτων στα παιδιά που συμμετείχαν στο εφετινό 
πρόγραμμα φροντίδας προνηπίων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας. Στο τέλος της 
εκδηλώσεως, πραγματοποιήθηκε και η κλήρωση για τη λαχειοφόρο αγορά του 
Walkathon, μέσω της οποίας διανεμήθηκαν πλούσια δώρα στους συμμετέχοντες.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, κατά τον θερμό χαιρετισμό που 
απηύθυνε, συνεχάρη τη διοίκηση, το προσωπικό και τους εθελοντές του Ελληνικού 
Κέντρου Προνοίας για το πολυδιάστατο έργο το οποίο επιτελούν υπέρ των 
εμπερίστατων συνανθρώπων μας, δίχως διακρίσεις και αποκλεισμούς. 
Ευχαρίστησε, επίσης, τους υποστηρικτές της εφετινής επιτυχημένης διοργάνωσης 
της δράσεως Walkathon, δια της οποίας συγκεντρώθηκε το ποσό των 75.000 
δολλαρίων, και ευχήθηκε σε όλους να έχουν την ευλογία του Θεού στις ζωές και 
στις οικογένειές τους.
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